
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos vinte e oito (28) dia do mês de fevereiro de 2023, às 09h00min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, 

LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, ELENILDA DOS 

SANTOS, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA,  

ADEMILSON OLIVEIRA, JORGE ÍCARO DE SATANA HORA, GILBERTO 

ALVES ROCHA, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, SEBASTIÃO VITOR 

DOS SANTOS JÚNIOR.  

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência 

dos vereadores (a). 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 24 (vinte e quatro).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura dos expedientes, a mesma leu ofício nº 

58/2023 do Poder Executivo que retirava da pauta o Projeto de Lei 

Complementar que “Altera o quadro de Detalhamento de Despesas 2023 na 

Lei nº 819 de 26 de dezembro de 2022 que trata do Orçamento Geral do 

Município”.  

Após, o Sr. Jorge Ícaro de Santana Hora precisou pedir a dispensa da 

leitura da ATA, já que todos tiveram acesso e tinham uma pauta extensa. A 

dispensa da leitura foi aprovada, assim como a ATA.   



 
 

Logo após, o Sr. Adelmo Gonçalo consultou o Plenário para saber se 

havia alguma proposição a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião o 

vereador Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro pediu para colocar em 

votação uma moção de favoráveis aplausos para a professora Sandra Santos 

de Jesus, e o edil Jorge Ícaro de Santana Hora para a Sr. Barbara Maria Silva 

Costa. As duas moções ficaram aprovadas.  

Após, encerrou-se o PEQUENO EXPEDIENTE. 

 

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, a vereadora Elielma Quintela 

Guimarães fez a leitura do Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria do Poder 

Executivo que “Dispõe sobre a abertura de créditos suplementares até o limite 

de mais 35,00% (trinta e cinco por cento) da despesa fixada para o corrente 

exercício e dá outras providências”. Em Regime de urgência simples.  

 

Na Ordem do Dia, foi votado o pedido de urgência simples do Projeto 

de Lei nº03/2023, a urgência simples foi provada. 

Logo após, foi votado o Projeto de Lei nº03/2023. 

Votaram favorável os edis: Cristiano Soares de Menezes, Ademilson 

Oliveira, Sebastião Vitor dos Santos Júnior, José Cláudio Ferreira de 

Andrade Paiva, Elenilda dos Santos.   

Votaram contra os edis: Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro, Jorge 

Ícaro de Santana Hora, Gilberto Alves Rocha, Elielma Quintela Guimarães, 

João dos Santos Guimarães. 

Havendo o empate, o Presidente Adelmo Gonçalo desempatou votando 

contra, sendo assim, o PL nº03/2023 ficou reprovado.  

 

Iniciada as Considerações Finais, a vereadora Elielma Quintela 

Guimarães, fez o uso da Tribuna para expor fake News que sofreu em rede 

social, e deixou sua insignificância para essas pessoas infantis e mentirosas. 

O edil Sebastião Vitor e Adelmo Gonçalo, se solidarizaram diante a situação 

da mesma. 



 
 

Logo depois, o vereador Sebastião Vitor falou que seus nobres colegas 

tem direito de votar conforme suas consciências e que os vereadores aliados a 

base do prefeito não foi a sessão com intenção de enganar ninguém.    

   

O Sr. Jorge Ícaro de Santana hora, usou do momento para perguntar 

aos nobres colegas vereadores se os mesmos teriam saído do ventre da mãe 

“agora”, por tamanha inocência ao dizer que o que o Prefeito Sandro de Jesus 

está precisando de dinheiro para construir obras, e até o momento nenhuma 

obra foi construída. Finalizou sua fala pedindo para Sandro de Jesus 

trabalhar e ajudar as pessoas que pedem todos os dias o mínimo no seu 

aplicativo via WhatsApp. 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:40 (onze e quarenta) a 

3ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


